Radmila Vuglovečki, OŠ Svetog Mateja, Viškovo
Pisano zbrajanje četveroznamenkastih brojeva
1. Zbroj brojeva 6 200 i 1 010 uvećaj za 1 030. Dobiveni zbroj je:
	a) 8 040		b) 8 240		c) 8 340.
2. Površina voćnjaka je 2 798 m2, povrtnjaka 1 965 m2, a vinograda 3 476 m2. Kolika je ukupna površina voćnjaka, povrtnjaka i vinograda?
	a) 8 329		b) 8 239		c) 8 932
3. Odredi broj koji je veći od 2 750 za toliko koliko je 730 veći od 25.
	a) 3 505		b) 3 450		c) 3 455
4. Zbroj brojeva 2715 i 3984 uvećaj za najveći troznamenkasti broj.
	a) 6 799		b) 7 698		c) 7 599
5. Uvećaš li zbroj najmanjeg i najvećeg četveroznamenkastog broja za 101 dobit ćeš broj:
	a) 11 000		b) 11 100		c) 11 010.
6. Koji brojevi nedostaju na crtama?
[bookmark: _GoBack]	   7  5  5  2		a) 7, 2		
          +   1               8  		b) 7, 4
	   9 2  9  0		c) 7, 3
7. Kojim znamenkama možeš zamijeniti slova da zbroj bude točan?
	a 52 b + b 25 a= 10 780
a) a = 3 			b) a = 4				c) a = 6
b = 7			     b = 1				    b = 5

8. Zbroj najvećeg i najmanjeg broja u nizu: 2 008, 2 800, 8 002, 8 200 uvećaj za 30 S.
	a) 10 508		b) 13 208		c) 10 238
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